■ Tuesday, May 23, 2023





秘书长 Hasanuddin Wahid



PKB®秘书长 Hasanuddin



【本报讯】2023年5月 20日(星期六)上午10时, 民族复兴党(PKB)主席穆 海明 (Muhaimin Iskandar) 在 国会大厦 Nusantara 会议厅 与多个宗亲代表庆卫塞节 时强调说,"我国民族、宗 教和种族的多元性已是命 运共同体,已成为国家不 断前进的力量。"

他说,"我国拥有丰 富的多元性,这将成为我 们共同的力量和资本的命 运体。 破坏这种多元性, 这是否认了上帝的神圣旨 面貌,在求同存异理念下,

各族人民。

浮屠寺时,我感到欣慰。"

感到惊叹。借此机会,穆

Johan)被任命为 PKB 中央 这就是印度尼西亚的 理事核心管理人员之一。

他指出,"PKB是全国 意,否认了自然法则规 这让世界为印度尼西亚而 所有民族儿女的大家园, 一视同仁。 即使当 PKB 的影子。 他邀公众永爱心而不 海敏向在场的僧侣们致 成员成为总统时,譬如前 是敌意的态度照顾好我国 意,其中包括般若瓦罗高 总统瓦希德(古斯都尔)还 长表示,在西加里曼丹地 僧 Panyawaro Monks、Arya 是第一次任命当时优秀的

Budi、吴凯文。 在北苏门 教徒的祈祷和加持,我希 答腊有 Tomy,在中爪哇有 Hartono,在西努沙登加拉 成功被选为为区议员。和 (NTB) 和 Japra 都有佛教徒 国会议员,以便他们能够

事实上,穆海明副议 愿望。"

望我之前提到的名字能够 代表印尼佛教徒的声音和

区,几乎每个选区都有来 育浩表示,他的政党举行卫 数人通过他讲的法,得到了

家庭不可缺的一部分,彼此 加强和相互照顾和。PKB 将继续 Gus Dur 理想的继承 人,并使这些理想成真。"

亦是国会第4委员会成 员的张育浩祝愿所有"佛教 徒卫塞节快乐",并邀他们 为他人和印度尼西亚的进 步传播善意。

较早时,南传高僧斯里 般若瓦罗法师,开示讲述卫 塞节的因由,即释迦牟尼佛 诞生、成道、涅槃三大神圣 纪念日。并解说佛陀先前 是为是王者,放弃豪华生 活,为对众生的爱25岁出 家,31岁成道,成道后,一 直讲经说法到80岁涅槃, PKB 中央执事主席张 共讲法 49 年。期间,有无



